## 本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经,它们是公共领域的宗 教文本。

免费复制和分发: 传播信息

(Peter Lok)駱沅祺 lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 5.20

親愛的天父,

我們在這個祈禱的時刻,懇求您的幫助和祝福,為我們面臨著身心的疼痛,家庭的分裂以及經濟上的困難。求您降下神聖的介入和指引,因為您是所有醫治、供應和重建的源頭。

對於我們身心上的痛苦,我們祈求您的醫治之手臨到我們身上。請給予我們安慰,賦予我們力量去面對所遭遇的困難。讓我們能夠感受到您的愛的力量和您同在的安慰,在康復的過程中得到支持。

對於面臨家庭問題的我們,我們求您的神聖介入。帶來理解與和解,修補被傷害的心靈。請使寬恕和慈悲得以實現,讓家庭中彼此的愛和諧重新建立起來。請賜予我們克服挑戰的力量,並在家庭成員之間建立愛與團結。

對於經濟上的困難,我們請求您的慈悲和供應。打開機會之門,提供就業機會,賜予我們智慧來管理我們的資源。願您的恩典豐富洋溢,賜予我們滿足需求的能力,使我們能夠減輕負擔。

主啊,我們也為那些默默承受的人祈禱,他們的苦難我們未必知曉。您看到他們的 掙扎之深,我們請求您伸出憐憫的手來幫助他們。讓他們周圍環繞著關懷的人,給 予他們支持和鼓勵。願他們在您的同在中找到安慰,並記住他們永遠不孤單。

我們相信您的主權,知道您是一位垂聽我們祈禱的神,樂意根據您完美的旨意回應我們。願您的恩典醫治、供應和重建所有有需要的人。賜予他們勇氣面對試煉,希望堅持下去,並相信您的不離不棄的愛。

我們以耶穌基督,我們的救主和救贖主的名義來獻上這個祈禱。

阿們。

閱讀創世記第3章,這是聖經中一個非常重要的章節,描述了人類的墮落,並引入 了罪的概念。

創世記第3章開始介紹了蛇,作為園中最狡猾的生物。亞當和夏娃住在這個園中。 蛇與夏娃進行對話,質疑上帝關於不可吃善惡樹果的命令。蛇狡猾地說服她,認為 吃下禁果會使她們像上帝一樣有智慧,暗示上帝對她們隱藏了寶貴的東西。

夏娃受到蛇的話誘惑,看著樹和果子覺得非常可愛。她拿起果子吃了,並與亞當分享。他們立刻覺醒,意識到自己赤裸。他們匆忙用無花果樹葉縫合在一起遮蔽身 體。

在傍晚時分,上帝來到園中散步,卻找不到亞當和夏娃。他呼喚他們,亞當回應,承認因赤裸感到害怕。上帝質問他們吃了樹上的果子,亞當沒有承擔責任,反而指責夏娃。夏娃則指責蛇。上帝於是對他們每個人宣告了不同的後果。

對於蛇,上帝詛咒牠,使牠匍匐於地,並成為人所輕視的動物。上帝也宣告蛇的後代與女人的後代將彼此敵對。女人將在生產中受苦,她對丈夫的欲望也會被統治。

對於亞當,上帝對地詛咒,使他艱難地辛勤勞作以維生。亞當要汗流浹背地勞動, 直到回歸自己所成的塵土。這段經文引入了墮落世界和人類將面臨的困難。

上帝也展示了祂的恩典和憐憫,給予亞當和夏娃動物皮衣服作為遮蓋。這預示了贖 罪的系統,最終指向耶穌基督的犧牲,祂藉著十字架上的救贖工作,遮蓋我們的羞 愧和罪惡。

創世記第3章提醒我們不服從的後果,以及罪進入世界所帶來的破碎關係。然而, 它也揭示了上帝的愛和祂的救贖計劃,最終在耶穌基督中得以實現。

通過研讀這章,我們可以深思自己的選擇的後果,無論是個人還是集體的,以及它們對我們與上帝和彼此之間關係的影響。它呼籲我們認識到自己向不服從和罪的傾向,敦促我們悔改,尋求上帝的寬恕和重建。

在這個章節中,我們看到了悲劇的墮落和對救贖的渴望,貫穿了人類歷史。它奠定了上帝救贖計劃的基礎,最終在耶穌基督裡得以完成。在思索創世記第3章時,願它增進我們對自己墮落本性的認識,加深對上帝的憐憫和恩典的領會,並激勵我們以順服祂的旨意,信靠祂的救贖能力,改變我們的生活。

願您每天閱讀聖經的時刻深化您對神話語的理解,並激勵您以真理和恩典為準則生活。

創世記第3章的思想

創世記第3章中的思想有以下幾個重點:

人類的墮落:這章節描述了亞當和夏娃在伊甸園中的墮落。他們違背了上帝的命令,吃了禁果,從而犯了罪。這展示了人性的脆弱性和易受誘惑的本性,並引入了罪的概念。

後果與責任:當亞當和夏娃吃了禁果後,他們立刻覺醒到自己的裸體,感到羞愧和 害怕。他們試圖掩飾自己的罪行,卻無法逃避上帝的審判。每個人都要為自己的行 為負責,並承擔相應的後果。

後果的影響:這章節中描述了上帝對蛇、女人和亞當的詛咒,以及人類所面臨的困難和挑戰。女人在生產中將受苦,她對丈夫的慾望會受到扭曲,亞當要辛勞勞作以維生。這些後果展示了罪所帶來的破壞和人性的脆弱性。

上帝的憐憫與恩典:儘管亞當和夏娃犯罪,上帝並沒有完全拋棄他們。祂提供了動物皮衣服來遮蓋他們的裸體,顯示出祂的憐憫和恩典。這也預示了將來耶穌基督的 救贖工作,祂用自己的血犧牲來遮蓋世人的罪惡。

這些思想提醒我們罪的後果和人性的脆弱性,同時展示了上帝的憐憫和恩典。它們 提醒我們對自己的行為負責,並促使我們認識到我們需要上帝的救贖和恩典來修復 我們與祂和彼此的關係。同時,這章節也預示了將來耶穌基督的救贖工作,帶來了 希望和恢復的機會。